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FARSKÉ  OZNAMY 
4. Pôstna nedeľa - LETARE – NEDEĽA RADOSTI 

15. marec 2026 
 

Deň   Liturgický kalendár Hodina Úmysly 

 NE 

15.03. 
4. Pôstna nedeľa   

LETARE – NEDEĽA RADOSTI 
8:00 Pro populo - Za Boží ľud 

PO 

16.03. 
Pondelok po 4. pôstnej nedeli 18:00 

Za zdravie, Božie požehnanie a dary Ducha 

Svätého pre deti s rodinami 

UT 

17.03. Utorok po 4. pôstnej nedeli 18:00 ++ manžel a rodičia 

STR 

18.03. 
Streda po 4. pôstnej nedeli 18:00 ++ starí rodičia Komovci a Sidorovci 

ŠTV 

19.03. 
Sv. Jozefa - slávnosť 7:45 + Anastázia 

PI 

20.03. 
Piatok po 4.pôstnej nedeli 18:00 + Agneša 

SO 

21.03. 
Sobota po 4. pôstnej nedeli 7:45 Na úmysel biskupa  

 NE 

22.03. 
5. Pôstna nedeľa   8:00 Pro populo - Za Boží ľud 

 

❖ Ďakujem všetkým, ktorí dnes prispeli na mimoriadnu zbierku  na pomoc ľuďom, ktorí trpia 

následkami vojny na Ukrajine.  

❖ Oznamujeme, že na deň 22. 03. 2026 (nedeľa) je vyhlásená zbierka pod názvom Pomoc 

prenasledovaným kresťanom a vojnovým utečencom. 

❖ Dnes po sv. omši bude stretnutie Ružencového bratstva. 

❖ Dnes pozývame všetky deti na zážitkovú krížovú cestu. Stretneme sa pred kostolom o 10:00. 

Oblečte sa športovo a pohodlne. 

❖ Dnes popoludní bude o 14:00 spoločná krížová cesta. Modlia sa ju starí rodičia z našej farnosti. V 

piatok sa budú modliť deti a budúcu nedeľu birmovanci. V prípade priaznivého počasia bude 

krížová cesta o 17.00 hod. Stretneme sa pri kostole a pôjdeme spolu po zastaveniach novej 

krížovej cesty vo Švošove. Pripravte si baterky, môžu byť aj "čelovky". V prípade nepriaznivého 

počasia, ak bude pršať aj deň predtým, bude modlitba krížovej cesty v kostole o 14.00 hod. 

Modliť sa budú birmovanci. Vítaní sú všetci – starší, rodiny, mládež – aj tí, čo už boli na 

birmovke, a deti. 

❖ Spovedanie:  V piatok od 17:15 do 17:55. h.  

 

 



❖ Dávame do pozornosti novú diecéznu webovú stránku jubileum.kapitula.sk, kde nájdete 

informácie o priebehu jubilea našej diecézy. Na tejto stránke je možnosť prihlásiť sa na odber 

pravidelného newslettera, ktorý budeme posielať všetkým so všetkými aktuálnymi informáciami 

týkajúcimi sa výročia diecézy. 

❖ Pri príležitosti 250. výročia založenia Spišskej diecézy môžu veriaci získať úplné odpustky, ak sa 

zúčastnia liturgických slávení v 11 jubilejných kostoloch, ktoré bude sláviť diecézny biskup alebo 

jeho delegáti. Úplné odpustky možno získať za obvyklých podmienok. Dar úplných odpustkov 

môžu získať aj chorí a tí, ktorí sa nemôžu osobne zúčastniť, ak sa s jubilejnými sláveniami 

duchovne spoja. 

❖ Počas jednotlivých mesiacov bude v rámci 250. výročia Spišskej diecézy putovať farnosťami 

diecézy relikvia sv. Martina z Tours, patróna diecézy.  Aj naša farnosť bude mať milosť privítať 

túto relikviu v stredu 6. mája 2026. Počas dňa bude príležitosť k modlitbe a ucteniu relikvie. 

Srdečne pozývame všetkých veriacich, aby využili túto duchovnú príležitosť a zapojili sa do 

spoločnej modlitby. 

❖  Diecézny katechetický úrad pozýva deti, mladých aj dospelých zapojiť sa do výtvarnej súťaže 

„Diecéza tvojimi očami“ a videosúťaže „Objav svoju diecézu“. Práce aj videá je možné zasielať 

do 31. mája.  

❖ Od pondelka 16. marca zároveň bude prebiehať projekt „Spoznaj svoju diecézu“, v rámci 

ktorého budú každý pondelok zverejnené videá predstavujúce jednotlivé dekanáty Spišskej 

diecézy spolu so sprievodnými aktivitami a súťažami pre deti aj dospelých. Viac informácií 

k jednotlivým aktivitám nájdete na webovej stránke www.dkuspis.sk.  

❖ Počas celého jubilejného roka diecézy budú prebiehať v jubilejných chrámoch jubilejné 

podujatia. Termíny všetkých jubilejných podujatí sú zverejnené na webovej stránke 

jubileum.kapitula.sk 

❖ Spoločenstvo Extrémnej krížovej cesty  – Ružomberok Vás pozýva dňa 20. 3. 2026 na možnosť 

prežitia krížovej cesty v celonočnej modlitbe pri náročných podmienkach. Začne večer  sv. omšou 

v kostole Sv. Ondreja o 18:00. Tohto roku budú  rozjímania zo života sv. Matky Terezy z Kalkaty 

a mottom je: Láska je bezhraničná.  Registrácia je povinná. Všetky potrebné informácie  nájdete 

na  webovej stránke: www.ekc.sk/Ruzomberok/ 

❖ Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva všetkých mladých na Národné stretnutie mládeže P26, 

ktoré sa uskutoční od 31. júla do 2. augusta 2026 v Poprade. Viac informácií a prihlasovanie 

nájdete na stránke www.narodnestretnutiemladeze.sk. Stretnutiu predchádza duchovná príprava 

Buď svetlom!, ktorej súčasťou je aj krížová cesta Bludiskami, zverejnená na Popolcovú stredu 

❖ V mene organizačného tímu Lumen Festivalu si Vás dovoľujeme srdečne pozvať na už 34. ročník 

festivalu, ktorý sa uskutoční 5. a 6. júna 2026 na Námestí SNP v Trnave. Téma tohtoročného 

ročníka je Level Up – výzva rásť vo viere, v spoločenstve aj v osobnom živote. Na festivale 

vystúpia Planet Boom, Godzone a mnohí ďalší. Bohatý program dopĺňajú workshopy a panelové 

diskusie, medzi nimi napríklad podcast Svetonázor. Veríme, že Lumen Festival je priestorom, 

kde sa mladí ľudia môžu stretnúť s živou vierou, inšpiráciou a radosťou.  

❖ V piatok 20. marca upratovanie kostola nebude. V sobotu 21. marca, o 9,00 hod. prosíme ženy a 

dievčatá na umývanie okien v kostole  a Pastoračnom centre a o10,00 hod. prosíme ženy, mládež, 

ale aj mužov na upratovanie kostola pred Veľkou nocou.  Prosíme o upratovanie  všetkých, bez 

rozdielu skupín, aj tých čo sa neprihlásili na upratovanie, prosíme aj mladé rodiny. Upratovanie 

podľa skupín  bude pokračovať v ďalšom týždni.  

https://jubileum.kapitula.sk/
http://www.dkuspis.sk/
https://jubileum.kapitula.sk/kalendar-podujati/
http://www.ekc.sk/Ruzomberok/
http://www.narodnestretnutiemladeze.sk/

